
                                                                        

Sponzorem Klubu profesionálních fundraiserů je agentura Prodialog s.r.o. 

Prostor pro setkání bezplatně zapůjčilo Sdružení Tereza. 

DĚKUJEME! 

 

 

Vážení členové a příznivci KPF, 

 

dovolte, abych vás co nejsrdečněji pozvala na letošní první setkání KLUBU PROFESIONÁLNÍCH 

FUNDRAISERŮ, které se koná ve čtvrtek 26. ledna 2012 (a to netradičně až od 14.00 do 17.00 hodin 

v prostorách Sdružení Tereza, Haštalská 17 na Praze 1), a to na téma: 

Základy sebekoučování pro fundraiserky a fundraisery. 

Letošní první setkání věnujeme sami sobě a sobě navzájem. Naše pozvání přijal dlouholetý kouč 

a lektor Ing. Michal Ondráček, aby nám otevřel dveře do světa koučingu. Světa, ve kterém můžete 

najít krátkodobou i trvalou podporu ve svém profesním i osobním rozvoji. Ve kterém se můžete 

realizovat i jako Ti, kdo dokáží takovou podporu dávat mladším nebo méně zkušeným. Anebo 

dokonce protentokrát i zkusmo sobě či navzájem přímo teď a tady na setkání KPF! 

Michal Ondráček 

Ke koučování mne přivedl kurz, který jsem jako manažer nadnárodní společnosti 

absolvoval v Anglii v roce 1994. Kurz byl veden dle metodiky GROW Johna Whitmora 

a mne to natolik zaujalo, že jsem Johna při další návštěvě Anglie kontaktoval 

a následně prošel několika kurzy od něj. Od té doby učím manažery koučovat a sám 

se věnuji koučování manažerů a týmů. Jsem hrdý na to, že Koučink Centrum je dnes 

součástí mezinárodní sítě partnerů společnosti Performance Consultants 

International vedené Johnem Whitmorem. 

Koučing Centrum (http://koucinkcentrum.cz/) 

Posláním KC je šíření myšlenek koučování v ČR i za hranicemi, informování o moderních postupech v 

oboru, přibližování koučinku v komerčních i nekomerčních projektech, předávání špičkového know - 

how lidem i firmám v ČR. Přejeme si, aby koučink, schopnost plně využít své dovednosti, tvořivost a 

talent při uskutečňování vysněných projektů, byl vlastní každému člověku. Aby se koučovací přístup 

stal běžnou součástí chování naší společnosti. 

Prosím Vás, abyste mi i tentokrát potvrdili svou účast na setkání e-mailem na adrese 

klub@fundraising.cz . Parkování v okolí Terezy nedoporučujeme!  

Těším se na viděnou na KPF! 

Markéta Krausová 

České centrum fundraisingu, o. s. 


